

BANKURA UNIVERSIT

(West Bengal Act XIX of 2013 - Bankura University Act, 2013) Main Campus, Bankura Block - II, P.O.: Purandarpur

Dist.: Bankura, Pin: 722 155, West Bengal (India)

Office of the Registrar

RO/BKU/370/2024

Date: 06.09.2024

NOTICE

In view of the requests of the employees of Bankura University and considering the forthcoming festivals, the Hon'ble Vice Chancellor (Acting) has declared 17th September, 2024 as holiday by using his discretionary power.

Registrar

Dr. Saurabh Dutta Registrar (Addl. Charge) Registra: University

t469/2024

RO/BKU/370(8)/2023

Date: 06.09.2024

Copy forwarded to:

- 1. All Officers, Bankura University
- 2. All HODs & T.I.Cs, Bankura University, with a request to circulate it among Students under their control
- 3. Coordinator, UG and PG Santali Vernacular, with a request to circulate it among Students under their control
- 4. All Faculty Members, Bankura University
- 5. System Administrator, Bankura University to upload the notice in the University website
- 6. All Non-Teaching Staff, Bankura University
- 7. Secretary to Vice Chancellor, Bankura University 66/09/2024

8. Guard File

Registrar

Dr. Saurabh Dutta Registrar (Addl. Charge) Bankura University